



تنظیم اسلامی

07- جنوری 2012ء

لاہور (پ ر) ٹائمز آف انڈیا کا واقعہ عالم اسلام کے خلاف انسانی تاریخ کی سب سے بڑی سازش تھی۔ ساری دنیا جانتی ہے کہ ٹائمز آف انڈیا نے کئی بیچھے یہودی ذہن کا رفرما تھا۔ اس واقعے میں مسلمانوں کا کوئی کردار نہیں تھا۔ ان خیالات کا اظہار امیر تنظیم اسلامی حافظ عاکف سعید نے قرآن آڈیو ریم میں ”امریکی جنگ میں ہمارا تعاون دو انتہا پسند اندرونیوں کے موضوع پر خصوصی خطاب میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ یہود کا اصل ایجنڈا دنیا کو معاشی شکست میں جکڑنا، قبلہ اول مسجد اقصیٰ کو گرہ لگانا اور گریٹر اسرائیل کا قیام ہے۔ یہود اس ایجنڈے کی تکمیل میں عرب مجاہدین کو سب سے بڑی رکاوٹ سمجھتے ہیں لہذا انہیں صفحہ ہستی سے مٹانا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ دہشت گردی کے خلاف جنگ کا ہدف صرف اور صرف مسلمان ہیں۔ یہودی نظریہ میں قرآن پاک کو اللہ کی کتاب ماننے والا ہر فرد دہشت گرد ہے۔ مسلمانوں کے خلاف تمام سازشوں کا ”ماسٹر مائنڈ“ یہودی ہے۔

حافظ عاکف سعید نے کہا کہ ٹائمز آف انڈیا کے بعد جنرل پرویز مشرف نے اسلام اور عالم اسلام سے بے وفائی کرتے ہوئے ”سب سے پہلے پاکستان“ کا نعرہ لگایا جو دینی نقطہ نگاہ سے جرم عظیم اور اللہ کے غضب کو دعوت دینے کے مترادف تھا۔ مشرف نے امریکی غلامی میں بیرونی خفیہ ایجنسیوں کو ملک میں کھیلنے کا بھرپور موقع دیا۔ اسی جرم کی پاداش میں اس وقت پاکستان زلزلوں، سیلاب، ٹارگٹ کٹنگ، ہائی قتل و غارت، معیشت کے دیوالیہ پن، بے روزگاری، بجلی پائی اور گیس کے شدید اور بدترین بحرانوں کی لپیٹ میں ہے۔ حافظ عاکف سعید نے ہمارے معاشرے میں پائے جانے والے دوسرے انتہا پسند اندرونیوں پر اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ کسی کو کافر قرار دینا بہت بڑا جرم ہے۔ نبی اکرم ﷺ نے انتہائی منافقانہ کردار ادا کرنے والوں کی بھی تکفیر نہیں فرمائی۔ انہوں نے کہا کہ ایسی انتہا پسند اندرونیوں کو صحیحی مطالعہ کرنے اور اس سے حاصل شدہ نتائج و حتمی اور حرف آخر سمجھنے والوں کے ہاں پر وان چڑھتی ہے۔ شمالی وزیرستان میں ایک طبقہ حالات کے رد عمل کا شکار ہو کر ایسے انتہا پسند اندھیالات کو فروغ دے رہا ہے۔ بدقسمتی سے مختلف جہادی گروپوں سے وابستہ نوجوانوں میں یہ فکریات تیزی سے پھیل رہی ہیں۔ ایسے نوجوان شدت جذبات میں غیر دانشمندانہ طور پر اسلام دشمن طاقتوں کا آل کار بن کر تخریبی کارروائیوں میں ملوث ہو جاتے ہیں اور ملک میں امن عامہ کو تہہ و بالا کرنے کا سوجھ بچھتے ہیں اس وجہ سے اسلام اور مسلمان دنیا بھر میں بدنام ہو رہے ہیں اور اسلام دشمن طاقتوں کو تین فائدہ اٹھاری ہیں۔

جاری کردہ

(وسیم احمد)

نائب ناظم نشر و اشاعت تنظیم اسلامی

0300-4590090